

**муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя школа № 53»  
Администрации города Красноярск**

ул. Львовская, 43, г. Красноярск, 660013

телефон (391) 266-94-11, 266-94-59

E-mail: [school53@mail.ru](mailto:school53@mail.ru)

ИНН/КПП 2462023278/246201001

ОГРН 1022402059074

Справка о проделанной работе по предупреждению детского  
дорожно-транспортного травматизма в МБОУ СШ № 53 за  
период с 01.01.2020 по 31.05.2020 г

За указанный период учебного года работа педагогов по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма была направлена на изучение правил безопасного поведения учащихся на улицах и дорогах.

Основная цель изучения ПДД — предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, связанных с ДТП среди несовершеннолетних.

Для достижения этой цели работа проводилась в следующих направлениях:

1. Работа с учащимися школы.

С целью безопасности на дороге, общественных местах и предотвращения травматизма были проведены уроки по ПДД в рамках курса «Основы безопасности жизнедеятельности» по следующим темам: «Знакомство с новым выпуском газеты «Добрая дорога детства», «Знатоки дорожных правил» с отработкой практических навыков в фойе школы на специальной площадке (1-4 кл) .

В начале учебного года были составлены безопасные маршруты и оформлены маршрутные листы «Дом-школа — Дом» учащимися начальных классов. За основу взята схема безопасных маршрутов до школы.

Школа принимала участие в месячнике по безопасности дорожного движения, в течение которого проводились конкурсы, викторины, игры по ПДД, тестирование учащихся начальной, средней школы.

Проведение бесед, занятий по ПДД, минуток безопасности, которые велись классными руководителями, преподавателем ОБЖ, отрядом ЮИД. Для достижения положительных результатов, часть вопросов изучалась в кабинете ПДД с использованием макета опасных ситуаций на дорогах, переносных светофоров, дорожных знаков и другого оборудования кабинета. Это помогало воспитывать в детях чувство дисциплинированности, добиваться, чтобы соблюдение правил безопасного движения на улицах и дорогах стали для них привычкой.

С учащимися 8-11 классов был просмотрен учебно-методический фильм «Безопасность пешеходов», в котором показаны часто встречающиеся «ловушки» (опасные места) для пешеходов, с дальнейшим обсуждением и закреплением материала.

Проведение ПДД, викторин, конкурсов по безопасности дорожного движения: «Знатоки дорожных правил» (район), и среди учащихся 3-4 классов, «Я пешеход, пассажир» - 5-7 кл, «Умей, знай, соблюдай» - 8-11 кл.

Проведение общешкольных линеек по Правилам безопасного поведения: «Как правильно вести себя на дороге», «Дорожно-транспортная безопасность во время каникул».

В целях профилактики ДДТТ классными руководителями систематически проводились инструктажи по ПДД перед выходом на каникулы и различные мероприятия с обучающимися по правилам поведения при перевозке на автобусе, регулярно организуются просмотры видеороликов о ПДД.

## 2. Работа с родителями.

В целях повышения ответственности в вопросах предупреждения детского дорожно - транспортного травматизма с родителями были проведены беседы по данной тематике, оказана помощь в составлении маршрутов безопасного движения в школу.

Проведено общешкольное родительское собрание с обсуждением вопроса безопасности движения, просмотра видеороликов о ПДД. Классные родительские собрания по данной тематике (в течение года).

## 3. Работа с педагогическим коллективом школы.

В начальной школе в каждом кабинете оформлены уголки по безопасности дорожного движения. В кабинетах среднего и старшего звена в классных уголках предусмотрена рубрика по безопасности дорожного движения. В каждом классе заведены журналы инструктажей.

На совещании при директоре рассматривались вопросы по работе классных руководителей с учащимися по ПДД. Подвергались обсуждению аналитические отчеты о состоянии ДДТТ.

Директор МБОУ СШ № 53



Е.В. Эрдман